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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 

4 – 10 березня 2010 року 
 

� СОТ та політика добросусідства 
 
1–5 березня 2010 року в Брюсселі відбувся десятий раунд переговорів між Україною та 
Європейським Союзом щодо створення зони вільної торгівлі. Протягом п’яти днів 
переговорів у рамках 10 тематичних робочих підгруп відбулося обговорення окремих 
напрямів співробітництва. Міністр економіки України Богдан Данилишин поінформував, 
що за результатами раунду відзначено позитивну динаміку переговорів. Українська 
сторона чітко усвідомлює, - підкреслив керівник економічного відомства, - що темп 
відкриття та лібералізації ринків України повинен відповідати темпам пристосування 
вітчизняних суб’єктів господарювання до нового рівня конкуренції у рамках зони вільної 
торгівлі.  
«Інтеграція нашої держави до економічного простору Європейського Союзу має стати 
важливим чинником, що спонукатиме до підвищення конкурентоспроможності як окремих 
галузей, так і економіки країни в цілому», - резюмував Б.Данилишин. За результатами 
переговорів визначено, що наступний раунд переговорів відбудеться у Києві 25 - 28 травня 
2010 року. 
 

Прес-служба Міністра економіки, 10.03.2010 
5 березня 2010 року, у рамках Міжнародного економічного Форуму держав-учасниць СНД 
за участю лідерів бізнесу держав Співдружності, у Москві відбулося 45-те засідання 
Економічної ради СНД. Участь у засіданні взяла українська делегація на чолі з Міністром 
економіки України Богданом Данилишиним. Учасники засідання розглянули 16 питань 
сфери багатостороннього економічного співробітництва в рамках СНД. Зокрема, 
обговорено стратегію економічного розвитку держав-учасниць СНД, підготовку договору 
про зону вільної торгівлі та інші. 
Також розглянуто діяльність Міжурядової Ради з питань агропромислового комплексу 
СНД. За словами Б.Данилишина, у звіті про роботу Ради були представлені основні 
напрямки її діяльності та окреслені пріоритети на поточний рік. 
 

Прес-служба Міністра економіки, 05.03.2010 
Росія й Україна можуть об'єднати зусилля відразу в декількох галузях економіки, 
впевнений Президент України В.Янукович. "Треба дивитися, де нам потрібно об'єднувати 
зусилля. І таких напрямків дуже багато", - сказав В.Янукович в інтерв'ю інформаційному 
телеканалу "Росія-24" За його словами, "у кооперації" працює весь машинобудівний 
комплекс і аграрна промисловість обох країн. У цілому, економіки й України й Росії 
орієнтовані на експорт. "Ми маємо можливість, наприклад, об'єднати наші зусилля в 
поставках зерна, адже питання продовольчої пшениці постає щороку у світі", - вважає 
Президент України.  
"Росія має широкий споживчий ринок. Україна може поставляти на цей ринок дуже якісні 



сільськогосподарські продукти, - відмітив В.Янукович. - Крім цього, Росія може бути 
нашим торгово-економічним партнером у третіх країнах. І тут ми можемо запросити й 
Казахстан". У цілому, зізнався В.Янукович, він бачить відносини між двома країнами "як 
довгострокові, надійні, які будуть будуватися в атмосфері довіри, надійності й 
стратегічного співробітництва". 
 

http://economics.unian.net/, 05.03.2010 
Президент України Віктор Янукович допускає можливість входження України в Єдиний 
економічний простір (ЄЕП), однак тільки на умовах Світової організації торгівлі. Про це 
він сказав в ефірі російського телеканала "Вісти" 6 березня. "Ми значно відстали від цього 
процесу (входження в ЄЕП). У той же час, Україна стала членом Світової організації 
торгівлі, і її входження в цей союз сьогодні можливо лише на умовах СОТ", - підкреслив 
Президент. "Ми б хотіли, щоб наші партнери якомога швидше стали членами СОТ. 
Сьогодні ця тема є актуальною, однак вона потребує додаткових зусиль. Ми взагалі не 
знаємо, наскільки глибоко в цьому процесі просунулися наші партнери - Росія, Білорусь і 
Казахстан. У всякому разі, наші фахівці вже працюють над цим питанням", - відзначив 
В.Янукович. 
 

Інтерфакс-Україна, 9.03.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Розпочинає свою роботу проект Міжнародної фінансової корпорації (IFC) «Безпечність 
харчової продукції в Україні» присвячений питанням підвищення 
конкурентоспроможності харчопереробних підприємств України шляхом удосконалення 
систем управління харчовою безпекою. Спільно із проектом IFC «Інвестиційний клімат в 
Україні», проект готує пропозиції щодо нормативних актів, консультує органи державної 
влади, розробляє інструменти перевірок на основі аналізу існуючих ризиків для харчової 
промисловості, проводить тренінги для ветеринарних інспекторів у регіонах України.  
 

www.agroua.net, 04.03.2010 
Комітет з питань аграрної політики і земельних відносин Верховної Ради рекомендує 
парламенту прийняти в другому читанні законопроект про внесення змін у Закон України 
"Про молоко і молочні продукти" (щодо відповідності якості й безпеки молочних 
продуктів показникам, встановленим законодавством і стандартами України). Проектом 
закону №923 пропонується посилити вимоги, пов'язані з одержанням суб'єктами 
господарювання експлуатаційних дозволів на виробництво молока, молочної сировини, 
молочних продуктів, а також молочних продуктів для спеціального дієтичного 
споживання, і вимоги до атестації виробництва молока, молочної сировини й молочних 
продуктів. А також стимулювати виробників шляхом надання їм державних дотацій 
випускати молоко високої якості (сорту "екстра").  
За словами членів комітету, також передбачається заборонити відділення процесу 
пакування молочних продуктів від технологічного циклу виробництва продукції (крім 
пакування масла, сиру, сухих молочних продуктів атестованими структурними 
підрозділами одного переробного підприємства, або атестованими переробними 
підприємствами, які входять до складу одного об'єднання). 
 

BIZ.liga.net, 10.03.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

4-5 березня в Києві відбулася щорічна конференція інвестиційного банку Concorde Capital 
"Україна: шлях до відновлення", яка була присвячена обговоренню перспектив розвитку 



економіки України та привабливості інвестиційного ринку для інвесторів. Конференція 
пройшла у форматі круглих столів та особистих зустрічей.  
Промислове виробництво молока в Україні має рентабельність 150-200%. Про це, 
виступаючи на конференції, повідомив президент ЗАТ "Компанія "Райз" Віталій 
Цехмістренко. "Коли наша компанія здобувала корпоративні права (інших с/г компаній), 
ми не знищували тваринництво, ми його розвивали, і сьогодні маємо близько 6 тис.  
поголів'я корів молочних порід. Торік ми виробили 2,5 тис. л молока на корову, цього року 
намагаємося вийти на 4-4,5 тис. л. Виробництво молока має рентабельність 150-200%. Це 
галузь, у яку потрібно інвестувати", - відзначив В.Цехмістренко.  
 

РБК-Україна, 04.03.2010 
На засіданні парламенту 4 березня 2010 р. депутати Верховної Ради України прийняли за 
основу проект №5277 про внесення змін у ст. 13 Закону «Про державну підтримку 
сільського господарства». Законопроект спрямований на врегулювання розбіжностей, що 
виникають при наданні кредитної субсидії підприємствам агропромислового комплексу на 
місцях. Зокрема, із чинного закону пропонується вилучити норму, що стосується порядку 
розрахунку середньозваженого відсотка по кредитах банків із метою встановлення розміру 
кредитної субсидії. 
 

АПК-Інформ, 05.03.2010 
Скорочення імпорту м'яса, що спостерігається протягом перших місяців 2010 року, не 
дозволить підвищити оптові відпускні ціни на вітчизняну сировину. Таку думку  
висловила експерт по ринках м'яса й м'ясопродуктів асоціації "Український клуб аграрного 
бізнесу" (УКАБ) Єлизавета Святківська.  
Основною причиною скорочення імпорту, крім зниження попиту з боку переробників, 
послужило зростання пропозиції м'яса птиці й свинини вітчизняного виробництва. Так, на 
1 січня 2010 року, за даними Держкомстату, ріст поголів'я свиней у сільгосппідприємствах 
склав 21,1% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. "За попередніми даними 
собівартість виробництва 1 кг свинини торік у середньому по сільгосппідприємствах із 
сучасними технологіями вирощування, власною кормовою базою й використанням 
м'ясних і беконних гібридів, склала 8,4-8,8 грн./кг", - говорить експерт.  
За даними моніторингу ринку м'яса й м'ясопродуктів асоціації УКАБ, на початок березня 
закупівельні ціни на свиней другої категорії у живій вазі в середньому по Україні 
становили 14,3 грн./кг, знизившись із початку року на 1,5 грн./кг. Збільшення пропозиції 
м'яса птиці також впливає на ціну, хоча коливання на цьому ринку менш істотні через 
більш високу консолідацію виробників. Разом із тим, експерт УКАБ не виключає 
збільшення пропозиції свинини зі США й Бразилії, де собівартість виробництва трохи 
нижче, ніж в Україні.  
 

BIZ.liga.net, 09.03.2010  
 

� Сільський розвиток 
 

У Міністерстві аграрної політики пройшла нарада Українського державного фонду 
підтримки фермерських господарств. Учасники засідання детально проаналізували 
підсумки роботи Укрдержфонду та його регіональних відділень у 2009 році, заслухали звіт 
про результати ревізії фінансово-господарської діяльності й обговорили перспективи 
фінансування фонду в 2010 році. 
Жвавий інтерес викликали питання стану претензійно-позитивної роботи в Укрдержфонді 
та повернення до спеціального фонду держбюджету коштів поворотної фінансової 
підтримки, наданої фермерським господарствам у минулі роки; недоліків у прийнятті та 
оформленні документів при наданні підтримки фермерським господарствам і пропозицій 
щодо їхнього усунення в межах чинного законодавства. 



У нараді взяли участь представники Мінагрополітики, фахівці Укрдержфонду підтримки 
фермерських господарств, директори та головні бухгалтери регіональних відділень, 
представники ГоловКРУ. 
 

Прес-служба Мінагрополітики, 03.03.2010 
Верховна Рада України підтримала в першому читанні законопроект "Про доповнення до 
Закону України " Про охорону земель" щодо видачі й анулювання спеціальних дозволів на 
зняття й перенесення ґрунтового покриву. Як відзначив Голова Держкомзему Олег 
Кулинич, прийняття законопроекту буде сприяти створенню прозорої й спрощеної 
процедури одержання спецдозволів на безкоштовній основі; раціональному використанню 
й охороні земельних ресурсів; збереженню й раціональному використанню родючого шару 
ґрунту, повідомляється на сайті Держкомзему. 
 

АПК-Інформ, 05.03.2010 
 


